

В библиотеке №159 прошел литературный праздник

07.11.2017

Литературный праздник «Читатель мой особенного рода» прошел в библиотеке №159 в пятницу, 3 ноября.

В нем приняли участие ученики 2-х и 3-х классов школы №978. Встреча была посвящена 130-летию со дня рождения детского поэта и писателя Самуила Маршака.

Сотрудники библиотеки прочитали детям самые известные и любимые всеми стихи и сказки автора. Особенно запомнились юным читателям главный герой стихотворения «Усатый-полосатый» и собачонка из «Багажа».

Для ребят провели литературную викторину – учащиеся отгадывали произведения Маршака по отрывкам, решали кроссворды, исправляли названия, написанные с ошибками. А после школьники обсудили произведения автора на дискуссии «Чему учат нас произведения Маршака». «Дети решили, что его стихи помогают научиться видеть красоту поэтического языка, радоваться ей и понимать, о чем хотел сказать этими строчками писатель», - [делятся](#) на официальной странице «ВКонтакте» сотрудники библиотеки.

Фото: [библиотека №159](#)

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/6961606.html>

[Управа района Нагатино-Садовники](#)